
公益社団法人 静岡県作業療法士会 中長期ビジョンワーキンググループ・調査部 

ご協力ありがとうございました。 

静岡県作業療法士会 中長期ビジョンに関する 会員アンケート 

この度、5 年後 10 年後に県士会員の皆様が理想とする静岡県作業療法士会を目指すため、会

員の皆様の考えをお伺いしたいと思います。 

 頂いたご意見より実現に向けて形へと変えていきたいと思いますのでご協力のほどよろしくお

願い致します。 

アンケートへのご協力をお願いいたします。下記の内容はアンケート内容となっております。 

アンケートの回答は下記 URLまたは QR コードを読み取っていただき、WEB にて回答のご協

力を頂いております。県士会ホームページからもアクセスいただけます。 

回答締切：令和 2年 3月 15日（日）まで 

https://docs.google.com/forms/d/16kBr8KA9vdXi0cdXICA0Cis

UxTYp9vT90NaT-asRjFs/edit 

質問Ⅰ：ご自身についてお伺いします。 

１．お名前：（          ）※任意 

２．日本作業療法士協会 会員番号（        ）※必須 

３．所属先：（                      ） 

４．所属地区： □西部   □中部   □東部  

５．性 別 ： □男性    □女性 

６．年 齢 ： □20歳代 □30歳代 □40歳代 □50歳代 □60歳以上 

７．経験年数： □1年目 □2～5年目 □6～10年目 □11～15年目 □16～20年目 

         □21～25年目 □26～30年目 □31年以上 

８．現在の職域： 

 □身体障害 □老年期 □精神障害 □発達障害 □訪問 □教育 □休職中 □その他以外：（    ） 

 

質問Ⅱ：県士会活動または会費についてお伺いします 

１．県士会事業は十分に県民や患者・家族に提供されていますか 

 □十分に提供されている □適当 □十分に提供されていない 

２．県士会事業に協力・参加していますか（複数回答可） 

 □部局に所属している □啓発イベントに参加協力している □総会に参加協力している 

 □学会実行委員で協力している □県士会からの講師依頼に協力している  

□県士会からの派遣依頼に協力している □協力したいができていない □協力する気が無い 

□その他（                ） 

３．県士会事業に参加協力するために必要と思われる事は何ですか？（複数回答可） 

 □交通費の支給 □公文書の発行 □お弁当など □参加費の免除・割引 □給与 

 □県士会裁量ポイント（生涯教育基礎ポイント） □特に必要ない □その他（       ） 

４．会費（8,000円）は適当ですか 

□ 高い □ やや高い □ 適当 □ やや安い □ 安い 

５．会費に対する県士会の会員へのサービスは適当ですか 

 □非常に満足 □やや満足 □適当 □やや不満 □不満 

 

質問Ⅲ：福利厚生に関してお伺いします 

１．研修会・学会の参加費は適当ですか 

□ 高い □ やや高い □ 適当 □ やや安い □ 安い 

２．あったらいいと思うサービスは何ですか（複数回答可） 

□研修会等への子供同伴      □研修会等の会員割引 □低価格の親睦会  

□再就職時の支援（研修）     □再就職時の相談   □再就職時の実習  

□文献検索サービス        □団体保険      □講師紹介 

□事例報告等のバイザー紹介    □制度に関するお問い合わせ・相談 

□地域振興事業に対する助成    □士会独自の教育研修 □その他（         ） 

https://docs.google.com/forms/d/16kBr8KA9vdXi0cdXICA0CisUxTYp9vT90NaT-asRjFs/edit
https://docs.google.com/forms/d/16kBr8KA9vdXi0cdXICA0CisUxTYp9vT90NaT-asRjFs/edit


公益社団法人 静岡県作業療法士会 中長期ビジョンワーキンググループ・調査部 

ご協力ありがとうございました。 

質問Ⅳ：情報共有に関してお伺いします 

１．県士会からの情報は十分に伝わっていますか 

□ 十分に伝わっている □だいたい伝わっている □ あまり伝わっていない □ 十分に伝わっていない 

２．県士会からの情報はどうやって取得していますか（複数回答可） 

□ 会報誌        □ ホームページ      □ 地区メール 

□ 同職場のスタッフから □ 研修会等の際に偶然知る □その他（         ） 

３．あったらよいと感じる情報共有ツールは何ですか（複数回答可） 

□ 会報誌 □ ホームページ □ 個人宛のメール □ 県士会の SNSコンテンツ □ その他 

 

質問Ⅴ．学習状況についてお伺いします 

１．生涯学習に関心はありますか 

 □ とても関心がある      □ どちらかと言えば関心がある 

□ どちらかと言えば関心がない □ 全く関心がない 

２．あなたが県士会事業（学会や研修会）へ参加をする条件として挙がるものについてお伺いし

ます。（複数選択可）。 

 □ プログラムに興味を持てば参加する   □ 講師によって参加を決める 

 □ 自己研鑽の機会として積極的に参加する □ 参加費が内容と見合うものであれば参加する 

 □ 開催地が近隣だったら参加する     □ OT 協会のポイント付与があれば参加する 

 □ 子育て世代支援（託児など）があったら参加する □ その他（            ） 

３．勉強会・研修会・学会など（任意参加のもの）への平均的な参加頻度はどのくらいですか 

 □ 1週間に 1度程度   □ 2週間に 1度程度 □ 1ヵ月に 1度程度 

 □ 2～3ヵ月に 1度程度 □ 半年に 1度程度  □ 1年に 1度程度 

□ 2～3年に 1度程度  □ 3年以上参加していない 

４．1年を通して研修会・勉強会・学会などに自費で参加する割合 

 □施設等がすべて負担 □施設負担の場合と自費で参加する場合がある □全て自費 

５．主に参加する勉強会・研修会のテーマがあれば教えてください 

 （                                         ） 

6．勉強会・研修会・学会などへの参加頻度に対する満足度を教えてください 

 □ 満足 □ やや満足 □ やや不満 □ 不満 

6－①勉強会・研修会・学会などへの参加頻度が満足とならない場合の理由として挙げられる

ものを教えてください（複数回答可） 

□ 勤務上調整できない □ 参加費が高い □ 交通の便が悪い □ 土日開催である 

□ 夜間開催である □ 平日開催である □ 遠方開催である □ 宿泊を要する 

□ 家族の理解が得られない □ 職場の理解が得られない □ 家事育児を優先したい 

□ 介護を優先したい □ 自分の時間を優先したい □ 心身が疲れている 

□ 託児室がない □ 子どもの預け先がない □ 子どもを預けてまで参加したくない 

□ その他（                               ） 

7．「同居している子どもがいる」方へのお伺いします 

 7－①生涯学習の機会に参加するための子どもの預け先はどちらですか（複数回答可） 

 □配偶者に預ける □父母・義父母・兄弟など親族に預ける 

 □預け先を検討するが，なければ参加しない 

□ その他（                               ） 

8．育児中の作業療法士が生涯学習を継続するために必要なことは何ですか 

（                                          ） 

9．育児中の作業療法士が参加しやすい勉強会・研修会などの形態はどのようなものだと思いますか 

（                                          ） 

 

質問Ⅵ．『将来こんな県士会にしたい・なってほしい』と思えるアイデアや工夫、 

ならびに、県士会に対するご意見・ご感想などございましたら、ご記入ください。 


